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PALÁCIO VEREADOR IVANOR PEREIRA 

GABINETE DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA 

 

PROJETO DE DECRETO Nº /2024 
 

 

O Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, no desempenho de seu mandato, com 

fundamento no Art. 30, XVI, da Lei Orgânica Municipal, e no art. 140, parágrafo único, II, do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, apresenta o seguinte Projeto de Decreto: 

 

 

EMENTA: Concede o Título de Cidadão 

Honorário de Caicó/RN e dá outras 

providências. 

 

 

Art. 1º- Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de Caicó/RN à Senhora 

Anny Hellen Albino Dantas, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense. 

 

Art. 2º- Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

 

 

Câmara Municipal de Caicó, 14 de junho de 2024. 
 

 

 

 

Ivanildo dos Santos da Costa 

Vereador – PSDB

PROTOCOLO 



JUSTIFICATIVA: 

 

CURRÍCULO DA AGRACIADA: Anny Hellen Albino Dantas, nascida em 13/04/1982, 

em Natal, na Casa de Saúde São Lucas. Filha de José de Alencar Dantas e Severina Albino Dantas, 

irmã de José Harlen Albino Dantas. Mãe dos pets Bento e Paçoca. Namorada de Pedro Vitor Maia 

Pereira. 

 

É formada em medicina pela UFRN. Tem residência em clínica médica pela UFRN/HUOL, 

residência em Oncologia Clínica pela LIGA Norte-rio-grandense contra o câncer e especialista em 

Cuidados Paliativos pela UECE e Albert Eisntein. 

 

Sua história com o Seridó tem linhagem familiar, pois seu pai é natural de Jardim do Seridó, tendo 

nascido no Sítio Manhoso. Então, desde sua infância, já tinha contato com essa terra, pois vinha 

passar alguns dias de férias pelo Seridó. 

 

No seu primeiro ano de oncologia clínica veio participar da inauguração do Hospital de Oncologia 

do Seridó, no centro de Caicó, porém, jamais imaginaria que essa se tornaria sua casa.  

 

Após trabalhar alguns anos em Natal foi convidada a assumir o serviço de Oncologia em Caicó, 

tendo aceitado após tratativas resolvidas em relação ao seu vínculo com a SESAP. 

 

Em 2015, assumiu o serviço em sua totalidade, passando a trabalhar toda a semana dedicada aos 

atendimentos oncológicos na LIGA, e também, como evolucionista da Clínica Médica, no HETFF. 

 

“Desde então, tenho me dedicado ao atendimento dos pacientes oncológicos para tratamento 

curativo, seguimento, e oferta de cuidados paliativos de todo Seridó. Concomitante também, 

presto assistência aos internos da clínica médica do Regional de Caicó, tendo a possibilidade de 

assistência também, aos pacientes oncológicos que por lá internam. Minha ideia nunca foi 

estabelecer residência fixa em Caicó, porém, os planos de Deus, em sua sabedoria me fizeram 

mudar o rumo da minha vida em 180 graus. Hoje, além de residência fixa, estou trazendo meus 

pais para residir aqui, e, se vontade de Deus, constituir família nessa cidade, que tão bem me 

acolheu e me acolhe” – diz a agraciada. 

 

 


